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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben
Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi
XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az Ember i
Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium

vezetőjéhez

, ;Kész korrigálni a kormány a rokkantsági nyugdíj megállapításakor elkövetett hibákat? "

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy kétségbeesett választópolgár hozzátartozói kerestek meg panaszukkal . Megismerve az
általuk előadottakat, áttekintve a területileg illetékes Heves Megyei Nyugdíjbiztosítás i
Igazgatóság Kirendeltségének határozatát, az igazságügyi orvosszakértő i leletet és véleményt, az

ambuláns kezelőlapokat, az elmeorvosszakért ői véleményt és minden további releváns
dokumentumot, arra a megállapításra jutottam, hogy a rokkantsági nyugdíj megállapításakor a
konkrét esetben súlyos hiba történt. Remélhetően egyedi esetrő l van szó, amelyet a közeljövőben
szakmai alapokon, megnyugtató módon és méltányosan lehet korrigálni .

A panaszos honpolgár 2000 áprilisától volt rokkant, 2008-ban és 2009-ben is megállapítottá k
rokkantságát, utóbbi alkalommal azt is leírták, hogy állapota csak stagnálhat vagy rosszabbodhat .
Így állapították meg a 62%-os rokkantságát . A'múlt év tavaszán jelezte állapota rosszabbodását ,
ezért annak felülvizsgálatát kérte . Ennek okai a következ ők: jobb karjában izomszakadás történt ,
hallása pedig annyira megromlott, hogy hallókészülékre lenne szüksége . A nyugdíja 62 ezer
forint, így remélte, hogy azt megemelik, megkapja á közgyógyigazolványt, tovább á
megyásárolhatja a szükséges hallókészüléket . Nem így történt . A 62%-os rokkantságból levettek
21%-ot, így 41%-ot kapott, a nyugdíját pedig 41 ezer forintra mérsékelték. Hogy miben javult az
állapota, az nem írták le, az érintett polgár elmondása szerint pedig nemhogy állapotjavulásról ,
hanem a fentiek szerinti romlásról lehet beszélni. Állításait MR és CT felvételekkel tudj a
alátámasztani .



Összegezve: a szakorvosi vélemények és az állapot romlást mutató leletek ellenére az illetéke s
hatóság a panaszos felülvizsgálata iránti kérelmét nemhogy figyelmen hagyta, de
kedvezőtlenebbül bírálta azt el ; állapotát pedig különösebb indokolás nélkül jobbnak ítélte meg a
felülvizsgálati kérelmet megalápozó, az egészségében beállt változások el őtti időszakhoz képest .

A dr. Kozma Mihály által jegyzett igazságügyi orvosszakértői lelet és vélemény az Eszak —
Magyarországi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság ellen indított perében 5 .M.125/2009/3 .
szám alatt található, dr . Haszmann Andrea igazságügyi elmeorvostan szakorvos véleménye pedi g
455 ./2008. számon tekinthető meg. Az állapot rosszabbodását alátámasztó, a porckorongsérvet
és a halláskárosodást igazoló orvosi leleteket Miniszter Úrnak megküldöm. A panaszos polgár a
Heves Megyei Kormányhivatal ellen társadalombiztosítási határozat felülvizsgálata iránt indítot t
pert, amely keresetet 2018 februárjában az Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság elutasított .
Személyes meggy őződésem szerint azonban nem pereket kell nyerni az igazságukat kereső és
méltányos elbírálást kérő honfitársainkkal szemben, hanem tévedés esetén — akkor is, ha a
hivatkozott ítélet ellen már nincs helye fellebbezésnek — korrigálni kell a hibákat .

Bízva Miniszter Úr 'személyes közbenjárásában, kérem, a hivatkozott esetben el őmozdítani a
megállapított rokkantsági ellátás felülvizsgálatát !

Kész korrigálni a kormány a rokkantsági nyugdíj megállapításakor elkövetett hibákat? —
erre a kérdésre várom válaszát, a segítő közbenjárását pedig előre is köszönöm.

Budapest, 2018 . március 22 .

Tisztelettel,

Sn der Tamás
Jobbik agyarországért Mozgalom
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